
ΛΥΣΗ 

α) Το μζςο Κ του τμήματοσ ΑΒ ζχει ςυντεταγμζνεσ (
     

 
 
     

 
).  

Άρα Κ(
    

 
 
   

 
) = (-2, 3). 

β) Αρκεί να δείξουμε ότι, το μζςο Κ του τμήματοσ ΑΒ απζχει από το ςημείο Γ απόςταςη ίςη 

με το μιςό του τμήματοσ ΑΒ. Δηλαδή ΚΓ =  
  

 
 .  

Το μήκοσ του τμήματοσ ΑΒ είναι  

(ΑΒ) = √               = √       = √     √   . 

Το μήκοσ του τμήματοσ ΚΓ είναι  

(ΚΓ) = √               = √     = √    √   = 
  

 
 . 

γ) Το κζντρο του κφκλου είναι το ςημείο Κ(-2,3) και η ακτίνα του είναι ρ = 
  

 
 =  √  .   

Άρα η εξίςωςη του κφκλου είναι  

(C):  ( x + 2 ) 2  +  ( y - 3 ) 2  =  4 0 .  

 

 


